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	Aan de voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  

	
	

	Postadres 
	

	Postbus 20001
	 

	2500 EA  Den Haag

	

	Bezoekadres
	

	Binnenhof 19, Den Haag
	
	

	Contactpersoon
	
	 

	R. van Zwol
	
	

	E-mail
	
	

	r.vanzwol@minaz.nl
	
	

	Telefoon
	
	

	070 356 45 18
	

	Fax
	Datum
	Kenmerk
	Onderwerp

	070 365 41 74
	10 september 2008
	3068815
	Antwoorden kamervragen

	

	


Hierbij doe ik u toekomen de antwoorden op de vragen van de leden Van Miltenburg en Neppérus (beiden VVD) d.d. 3 september 2008.
DE MINISTER-PRESIDENT,

Minister van Algemene Zaken,

Mr.dr. J.P. Balkenende
2008Z01505 / 2070828750

1. 

Bent u bekend met de tv-uitzending over de betrokkenheid van staatssecretaris Bussemaker met de organisatie Jansen en Janssen; een organisatie die zich nog steeds zeer kritisch opstelt ten opzichte van de politie? 1)
Ja.

2. 

Wat is uw oordeel over deze betrokkenheid van de staatssecretaris, hoe was haar houding toen, hoe kijkt ze er nu tegen aan en hoe is uw reactie daarop?

Staatssecretaris Bussemaker is van 1991 tot 1996 bestuurslid geweest van de Stichting Res Publica, waaronder Bureau Jansen & Janssen is ondergebracht. Binnen dat bestuur bekleedde mevrouw Bussemaker de functie van penningmeester

3.

Heeft u kennisgenomen van de opmerking in de uitzending dat staatssecretaris Bussemaker deze zaken aan u heeft gemeld als antwoord op uw vraag bij de Kabinetsformatie of er nog relevante feiten waren uit het verleden of het heden die mogelijkerwijs het Kabinet konden schaden? Op basis waarvan heeft u geconcludeerd dat er geen probleem was?

Ja, tijdens de formatie heb ik met kandidaat-staatssecretaris mevrouw Bussemaker besproken of er feiten uit het heden of verleden zijn die op enig moment van negatieve invloed kunnen worden op het functioneren van de kandidaat als bewindspersoon dan wel het kabinet in een moeilijke situatie zouden kunnen brengen,

In dat kader is haar betrokkenheid bij Bureau Jansen & Janssen besproken. Zij heeft aangegeven ook als bestuurslid binnen de grenzen van de rechtstaat te hebben geopereerd. Op grond hiervan is geoordeeld dat er geen letsel voor haar beëdiging was.
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